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Staff and Trustees are always keen to hear parents’ views  

and are open to suggestions to drive forward standards.  

A Parent Survey was carried out recently and the  

results are attached. 

You Said: Our response: 

We had lots of really positive com-
ments about communication. A few 
parents wanted more communica-
tion. 

Staff recognise that good communication is essential between school and parents. We  
continually strive to provide excellent communication through our weekly Newsletter which is 
accessible both electronically with a paper copy available in the foyer. Diary dates for the 
whole year ahead are included at the beginning of the year and weekly newsletter provides 
clarification. We recognise parents are busy but please do take time to read our weekly 
Newsletter so you can keep up will events in school.  
We also regularly send out reminders via text messages, letters and phone calls. If you wish to 
make appointments to discuss any concerns with Class Teachers, Senior Leaders or Mrs 
White, our Head Teacher please contact our school office. Please note that we share our 
Head Teacher with Harlington Lower. Please make an appointment with our school office if 
you wish to discuss any issues with her. Class teachers and Mr Callender, our Deputy Head 
are always available should you need to speak with a member of staff. 

A few parents commented that 
they would like more extra curricu-
lar clubs/ more after school clubs 

As a small school we provide a wide range of extra curricular clubs, some which are run  
during lunch times and others after school run by external providers. 
Throughout the year the variety of clubs are reviewed to take account of uptake as well as 
keeping children interested and excited by their learning. We strive to provide high quality 
learning and want extra curricular activities to be purposeful where children will extend their 
learning. Over the past year we have offered a range of clubs including: maths and writing 
activities,  sports activities, recorders, computing and gardening club as well as Forest School 
during the Autumn term. I’m sure you will agree an impressive range considering we have a 
small staff team. We are always open to suggestions for different clubs. 

How could we make Sundon Lower 
even better? 

We received varied responses. These will be discussed and considered by Staff and Trustees 
as possible areas to develop in the future. Thank you for you suggestions. 
External competitions– we are involved in many sports competitions throughout the year 
Reading programmes– Books are regularly updated on an ongoing cycle 
Music lessons– Inspiring music have offered these lessons, please take them up if interested 
Regular ‘wow’ notes for children’s recognition 
More Forest School– a lot of outdoor investigation is carried out during science. We plan fur-
ther Forest School activities in the coming year 
More After school options/ breakfast/ after school care. This is an area to consider for parents 
if viable and sustainable.  
Workshops for parents so they understand their child’s work and homework. –We are happy 
to provide these, please let us know the areas you would be interested in. 
Yoga, mental ability games e.g. chess. Early Years have regular yoga sessions. Great ideas and 
we will pass these onto staff. 
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Thank you for those of you who took the time to complete the Parents Questionnaire during the Spring term. 

The findings below are from a total of 34 respondents; this is 41 % of our parents with children in our Nursery to Year 4. Please do remember that 

Parent Questionnaires are your opportunity to express your opinions in writing to the school. They are carefully looked at and shared with staff 

who really value your feedback. 

We were delighted that the parents who completed our questionnaire felt that our school is a listening school and that staff are approachable, 

friendly and helpful. Please do continue to speak with us if you have any concerns regarding your child here at Sundon Lower. 

We received many very positive comments which we are delighted to share with you. 

All the staff are friendly and I know 

my child is in safe hands. 

Close relationships with 

children and staff. Good 

communication. 

Best things include: organised activi-

ties by Teachers and other staff 

Weekly newsletter 

Rewards that motivate children 

Monthly Values 

Teachers work closely with the chil-

dren. Concerns are heard and taken 

into account. 

Nurturing, small and supportive! 

 I like the way that Teachers support the 

children and teach them good values. 

25 Responses  

1 response=4% 

 

Strongly Agree 

 

Agree 

  

Disagree 

Stron

gly 

Disa-

Don’t 

Know 

  

1 My child is happy at school. 

  

48% 48% 4%   

2 My child feels safe at this school. 

  

64% 36%    

3 My child makes good progress at this school. 

  

40% 60%    

4 My child is well looked after at this school. 

  

52% 48%    

5 My child is taught well at this school. 

  

36% 64%    

6 The school supports my child’s wider personal development. 24% 64%   12% 

7 The school makes me aware of what my child will learn dur-
ing the year. 

40% 60%    

8 This school makes sure the pupils are well behaved. 

  

28% 68%   4% 

9 This school deals effectively with bullying. 

  

16% 52% 8%  24% 

    We interpret this as 92% respond positively that the school 
deals effectively with bullying. 

10 This school is well led and managed. 

  

12% 84%   4% 

11 The school responds well to any concerns I raise. 

  

36% 52% 4%  8% 

12 I receive valuable information from my school about my 
child’s progress. 

36% 60% 4%   

13 My child can take part in clubs and activities at this school. 36% 56% 4% 4%  

14 My child has SEND and the school gives them the support 
they need to succeed. 

12% 32%   8% 

   13 Responses to this question We interpret  this question that 100% of  responses feel 
school gives  their child with SEND the necessary support to 
succeed. 

15 This school has a good reputation in the local community. 32% 60%   8% 

16 Would you recommend Harlington Lower School to another 
parent? 

48% 52%    

Sundon Lower School 

Parent Survey Results 2020 

My child loves coming to  school. 

Good engagement with parents; all 

staff know the children; great links to 

Arnold allows easy transition. 


